
Bauskas Valsts ģimnāzijas skolēnu un skolotāju aptaujas rezultāti par attālināto mācīšanās 
procesu no 23.03.2020. līdz 27.03.2020. 

Respondentu skaits –  57 skolotāji un 495 skolēni,  
no tiem: 1.-3.kl.- 67 skolēni, 4.-6.kl.- 133 skolēni, 7.-9. kl.- 173 skolēni, 10.-12.kl.- 122 skolēni 

  
1.-3. klases skolēni 4.-6.klases skolēni 

  
7.-9. klases skolēni 10.-12.klases skolēni 

1.att. Respondentu atbildes uz jautājumu “Es katru dienu regulāri un atbildīgi veicu skolotāju uzdotos uzdevumus” 
 

  
1.-3. klases skolēni 4.-6.klases skolēni 

  
7.-9. klases skolēni 10.-12.klases skolēni 

2.att. Respondentu atbildes uz jautājumu “Es dotos uzdevumus vienmēr veicu noteiktajā termiņā” 
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1.-3. klases skolēni 4.-6.klases skolēni 

  
7.-9. klases skolēni 10.-12.klases skolēni 

3.att. Respondentu atbildes uz jautājumu “Veicot uzdevumus man bija nepieciešama skolotājas palīdzība” 
 

  
1.-3. klases skolēni 4.-6.klases skolēni 

  
7.-9. klases skolēni 10.-12.klases skolēni 

4.att. Respondentu atbildes uz jautājumu “Man bija pieejamas tehnoloģijas, lai veiktu nepieciešamos uzdevumus” 
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1.-3. klases skolēni 4.-6.klases skolēni 

   
7.-9. klases skolēni 10.-12.klases skolēni 

5.att. Respondentu atbildes uz jautājumu “Man patika attālinātās mācīšanās process” 
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1.-3. klases skolēni 

 
4.-6. klases skolēni 

 
7.-9. klases skolēni 

 
10.-12. klases skolēni 

 
Skolotāji 

6.att. Kā skolēni un skolotāji jutās mācoties attālināti  Bauskas Valsts ģimnāzijā no 23.03.20 līdz 27.03.20.? 
 

26

7

14

28

5

13

4

17 15

0

10

20

30

priecīgi bēdīgi vientuļi nodarbināts pārslogots satraukts nobijies droši lieliski

45

21

37

61

35 32

18

43
35

0

10

20

30

40

50

60

70

priecīgi bēdīgi vientuļi nodarbināts pārslogots satraukts nobijies droši lieliski

59

16
29

108

58
44

16

45
36

0

20

40

60

80

100

120

priecīgi bēdīgi vientuļi nodarbināts pārslogots satraukts nobijies droši lieliski

25
16

25

80
73

39

12
19

11

0

20

40

60

80

100

priecīgi bēdīgi vientuļi nodarbināts pārslogots satraukts nobijies droši lieliski

9
4 6

43

9

20

2

15

6

0

10

20

30

40

50

priecīgi bēdīgi vientuļi nodarbināts pārslogots satraukts nobijies droši lieliski


